

*A megduzzadt karácsonyi lapok egész biztosan ebben az esztendőben is szívhez szóló írásokat hoznak majd az igaz vallásosságról, a kultúráról, a civilizációról, az emberbaráti szeretetről. Az egész világon kigyúlnak majd a karácsonyi gyertyák és a templomokban duruzsoló zsolozsmák szállnak az ég felé: „Dicsőség a mennyben Istennek, békesség a földön a jóakarató embereknek...”*

*Évtizedeken keresztül harcoltak a jóakarató emberek a békéért. És éppen ezek a jóakarató emberek vesztették mindig a legtöbbet; éppen nekik nincs sohasem békéjük, nyugalomuk. A békéért küzdöttek és közben elvesztett megélhetésük, családjuk, szabadságuk, életük. Életüket is azért vették el tőlük, hogy a békét és a rendet megőrizték.*

*A békeharcosok javamár elhullott, börtönökben ül és most, amikor már eltakarították őket, jönnek a másik béke, másik rend nevében a hatalmasok, a nagypénzüiek, hogy az emberiséget az ő más eszményeikért vigyék harcba.*

*És így történt, hogy ma ismét dörgő ágyúk, zúgó repülőgépmotorok és rabbanó bombák harsogják világszerte: minden békeakarát, minden áldozat hiábavaló volt. Folyik az embervér és fegyverdörgések közé haldoklók jajkiáltása vegyül. Amitől már két évtizede rettegünk, ma itt áll ajtónk előtt és valami mindennek felett álló erővel fogja át borzalmas karjaival a népeket, nemzeteket, családokat, embereket. Az iszonyat megbénítja az agyakat, a koponyákban kétségbeesett táncot járnak a szürke sejtek, vérszag kering a levegőben, senki sem gondolkodik, senki sem mer gondolkodni, csak az újságokat kapkodják és falják a hazugságokat... A frontokon pedig ismét kigyúlnak a karácsonyi gyertyák.*

*A politikusok hazudnak, hazudnak az újságok. Hordják a hazugságot, már egész hazugsághegyet hordtak össze. És az emberek nem látnak ettől a hegytől. Ott áll előttük és eltakarja a láthatárt. Senki sem mer megindulni, hogy megmássza, mert a hegyben jól elrejtett fedezékből gépfegyverek torka mered a bátorkodókra. Jaj annak, aki odamerészkedik. A hegy mögött pedig újabb hegyek következnek: szénhegyek, vashegyek, petróleumhegyek,*

*húshegyek, kenyérhegyek, kenyér, amit hazugság és gépfegyverek zárnak el.*

*Csak kevesek juthatnak át a túloldalra. Akik kezükben olóval és papírszeletekkel járnak. Nekik nem kell mászni. Megmutatják a papírszeleteket és párnás kezüket és kényelmes bársonyülésekkel felszerelt felvonók repítik át a hegyen. Golyót és tetveket szállítanak a lennmaradottaknak, és néha gyertyákat, hogy ilyenkor karácsony táján békélángokat gyűjtsanak.*

*„Békesség a jóakaratú embereknek“. A hegyen túl gonoszok ülnek és mégis itt háborúznak. Pedig talán sohasem voltak olyan jóakaratúak az emberek, mint most, a lövészárkokban. A Vatikán hivatalos lapja azt írja, hogy az idén nincs szükség karácsonyi fegyverszünetre. Ugyis kevés a halott. Nincs szükség fegyverszünetre, nincs szükség rovarporra a férgek ellen, nincs szükség kenyérre, mert itt az eszmény: a Béke, amiért ma meg kell halni és még mindig kevés a halott.*

*Gyertyalángnál sápadtak, reménytelenek és halottasok az arcok. Nagyobb tűz kellene ide. Nagy tüzeket nem szabad a hegy oldalába rakni, mert az könnyen lángot fog . . . Már régen volt, hogy máglyát raktak, a hegy lángot fogott és azon a helyen átömlött a petróleum. A tüzet nem tudják többé eloltani. Úgy mondják, hogy az ollósok egy része is odaveszett. Menekülni akartak, de a kapkodásban az ollók elvágták a felvonóköteleket és a felvonók azóta nem működnek. Ég a hegy és egyre terjed a tűz. Valaki kitalálta, hogy a tüzet csak emberekkel lehet eloltani. Azóta százezerszám hordják oda az emberi hullákat.*

*De hiába raknak hullahegyet, a tüzet nem tudják megállítani. A tudósok azóta már megállapították, hogy a petróleum állati maradványokból ered és minél több hullát halmoznak össze, annál több lesz a petróleum és annál magasabbra csapnak a lángok.*

*Itt még nincs tűz. Nálunk vigyáznak a petróleumra. Csak repülőgépek és autók használhatják benzín formájában. A repülőgépek mindig, autók pedig csak hétköznap. Takarékoskodni kell, hogy az egészet egyszerre gyújthassák fel a gyújtóbombák.*

*Nekünk nincs mit félnünk. Az olasz fasiszta nagytanács éppen a napokban jelentette ki, hogy a Balkán békéjét minden rendelkezésre álló eszközzel megvédi. Nem szabad hát nagy lángot gyújtani a karácsony estéjén, mindenki csak egy szál gyufát kap, hogy meggyújthassa a rendkívüli békeviszonyok miatt kissé megdrágult gyertyáját.*

*„Békesség a jóakaratú embereknek!“*